

SAMODZIELNY PUBLICZNY ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ
Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji
w Poznaniu



im. prof. Ludwika Bierkowskiego

Dział Zamówień Publicznych

ul. Dojazd 34, 60-631 Poznań
tel. 61-846-47-70,
www.szpitalmswia.poznan.pl
zamowienia@szpitalmswia.poznan.pl



ZP/p/2374-16/2020

Poznań, dnia 27.03.2020 roku

**Do wszystkich Wykonawców
ubiegających się udzielenie
zamówienia publicznego**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pod nazwą: „Dostawa środków do dezynfekcji skóry i leczenia ran”.
Nr postępowania: Zp/p/16/2020.

WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ Nr 4, 5

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 ze zm.), Zamawiający Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji w Poznaniu, im. prof. Ludwika Bierkowskiego, informuje, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ). Zamawiający niniejszym udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Zestaw zapytań nr 4

Pytanie 1

W związku z zaistniałą sytuacją zagrożenia epidemiologicznego firma, zwraca się z wnioskiem o dopuszczenie w postępowaniu formy komunikacji elektronicznej za pośrednictwem systemu teleinformatycznego tj. platformy zakupowej zamawiającego na mocy art. 10 a ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004r. (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 – j. t. ze zm.) w związku z § 2 ust. 1 Rozporządzenia Prezesa Rady Ministrów z dnia 27 czerwca 2017 roku w sprawie użycia środków komunikacji elektronicznej w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego oraz udostępnienia i przechowywania dokumentów elektronicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1320 ze zm.), tj. złożenie oferty i wszelkich innych wymaganych w postępowaniu oświadczeń i dokumentów w formie elektronicznej opatrzonej kwalifikowanym podpisem elektronicznym.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Zestaw zapytań nr 5

Pytanie 1

Czy z uwagi na obecną sytuację epidemiologiczną w Polsce i na Świecie oraz ryzyko niedostarczenia oferty i dokumentów przez kuriera w wymaganym czasie i we wskazane w SIWZ miejsce, Zamawiający wyrazi zgodę na złożenie oferty i wszelkich dokumentów w postępowaniu w formie elektronicznej, opatrzonej kwalifikowanym podpisem elektronicznym?

W przypadku wyrażenia zgody, prosimy o wskazanie sposobu złożenia oferty i dokumentów (np. poprzez platformę lub mailem, gdzie hasło do zabezpieczonych plików przekazane byłoby w oddzielnym mailu).

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 2

Część nr 2

Poz.5 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie gotowego do użycia bezbarwnego płynu o właściwościach antybakteryjnych do płukania jamy ustnej, który zapewnia dokładne oczyszczenie jamy ustnej i gardła, zwłaszcza trudno dostępnych miejsc, takich jak kieszonki dziąsłowe lub przestrzenie międzyczębowe. Produkt dzięki zawartym w nim składnikom rozpuszcza i usuwa osady i mikroorganizmy oraz przyczynia się w ten sposób do skutecznej dekontaminacji niepożądanych organizmów. Redukuje nieprzyjemne zapachy z ust. Produkt zawiera w składzie oktenidynę, nie przebarwia szkliwa, nie zawiera chlorheksydydny, nie zawiera alkoholi. Płyn do płukania jamy ustnej ma łagodny smak mięty. Opakowanie a 250 ml, wraz z możliwością odpowiedniego przeliczenia ilości opakowań?. Kosmetyk

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający wyraża zgodę na oferowany produkt.

Pytanie 3

Część nr 2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie poz. 5 do osobnego pakietu?

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający nie wyraża zgody na wydzielenie pozycji 5 do osobnego pakietu.

Pytanie 4

Część nr 4

Poz.1 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie bezbarwnego alkoholowego płynu do dezynfekcji skóry. Produkt przeznaczony jest do dezynfekcji skóry przed zabiegami operacyjnymi, cewnikowaniem żył, pobieraniem krwi oraz płynów ustrojowych, zastrzykami, punkcjami, biopsjami, opatrywaniem ran, zdejmowaniem szwów, do higienicznej dezynfekcji rąk, nie wpływa negatywnie na gojenie się ran. Zapobiega grzybicom skóry. Działa bakteriobójczo, grzybobójczo i wirusobójczo. W składzie zawiera substancje czynne: 2-propanol, 1- propanol, 2-difenyloł . Przed zastrzykami i pobieraniem krwi czas działania wynosi 15 sekund. Przed punkcjami czas działania wynosi 60 sekund.

Opakowanie a 250 ml z atomizerem. Produkt leczniczy.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający wyraża zgodę na oferowany produkt.

Pytanie 5

Część nr 4

Poz.1 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie bezbarwnego produktu do dezynfekcja skóry przed: zabiegami operacyjnymi, cewnikowaniem żył, pobieraniem krwi oraz płynów ustrojowych, punkcjami, biopsjami, iniekcjami, zdejmowaniem szwów, opatrywaniem ran. Zapobiega grzybicom skóry. Produkt działa bakteriobójczo, grzybobójczo i wirusobójczo. Prodykt zawiera substancje czynne: oktenidyny dichlorowodorek , 1-propanol, 2-propanol. Czas działania: przed iniekcjami i pobieraniem krwi 15 sekund, przed punkcjami 60 sekund. Opakowanie a 250 ml + spryskiwacz. Produkt leczniczy.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający nie dopuszcza zaproponowanego produktu.

Pytanie 6

Część nr 5

Poz.1 Czy zamawiający w zapisie o działaniu wirusobójczym wymaga działania również na wirus HBV w czasie nieprzekraczającym 1 min?

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający oczekuje preparatu o działaniu wirusobójczym również wobec wirusa HBV w czasie do 1 minuty.

Pytanie 7

Część nr 5

Poz.2 Zgodnie z wytycznymi gotowe do użycia produkty lecznicze powinny być używane w stężeniach w których są dostarczane, w związku z powyższym czy Zamawiający dopuści preparat gotowy do użycia spełniający pozostałe zapisy w SIWZ?

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający oczekuje preparatu, który można stosować także w postaci rozcieńczonej do antyseptycznego płukania, przemywania i moczenia ran, odleżyn, owrzodzeń.

Pytanie 8

Część nr 5

Poz.3 Zgodnie z wytycznymi gotowe do użycia produkty lecznicze powinny być używane w stężeniach w których są dostarczane, w związku z powyższym czy Zamawiający dopuści preparat gotowy do użycia spełniający pozostałe zapisy w SIWZ?

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający oczekuje preparatu, który można stosować także w postaci rozcieńczonej do antyseptycznego płukania, przemywania i moczenia ran, odleżyn, owrzodzeń.

UWAGA: ZAMAWIAJĄCY W ZAKRESIE CZĘŚCI NR 5 POZ. 1, 2, 3 USZCZEGÓLAWIA OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA: „Zamawiający wymaga preparatów do dezynfekcji skóry przed zabiegiem opartych na bazie PVP – jodu (Povidonum iodinum).

Niniejszy dokument stanowi integralną część SIWZ i jest wiążący dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie niniejszego zamówienia publicznego.

Wyk. w 1 egz.
1/ strona internetowa
2/ a/a
Druk: Anna Górka

DYREKTOR
SAMODZIELNEGO PUBLICZNEGO
ZAKŁADU OPIEKI ZDROWOTNEJ
MINISTERSTWA SPRAW WNETRZNYCH I ADMINISTRACJI
w Poznaniu im. prof. Ludwika Bierkowskiego
dr n. med. Witold Piątek